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                           障がい福祉課 
１．調査目的  

障がいのある方が親なき後も地域で安心して生活できるよう、住まいの場

としてのグループホームの設置について、グループホームのニーズがどれ位

見込まれるかアンケート調査を実施し、住まいの確保に関する施策の基礎資

料とする。 

 

２．調査基準日 

令和元年９月１日 

 

３．調査期間 

調査票配布日 令和元年８月１９日～２１日 

  回答期日   令和元年９月３０日 

 

４．調査対象者 

調査基準日に１６歳以上６５歳未満で、境港市で支給決定をしている障害 

福祉サービス利用者（療養介護及びグループホーム利用者、西部圏域外の障

害者支援施設入所者を除く） 

 

５．調査方法 

計画相談事業所あてに調査対象者名簿と調査票を送付 

 

６．回答者 

計画相談担当者 

 

７．調査内容 

グループホーム利用希望の有無と利用希望時期 

  短期入所利用状況 

 

８．対象者数            

アンケート対象件数（Ａ） ２４７ 

アンケート回収件数（Ｂ） ２４７ 

回答率（Ｂ／Ａ） １００％  
令和元年度グループホームのニーズ等に関するアンケート調査結果（暫定版） 

１ 調査の概要 
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１ 基本情報 

（１）主障がいの種別          （単位：人） 

身体 知的 精神 難病 合計 

49 106 89 3 247 

 

（２）障がい支援区分                    （単位：人）  

なし １ ２ ３ ４ ５ ６ 合計 

98 3 37 31 27 23 28 247 

 

（３）現在の住まい                      （単位：人）  

自宅    

（家族等と同居） 

自宅    

（一人暮らし） 
 障害者支援施設 その他 合計 

185 26 32 4 247 

 

（４）夜間支援の必要性              （単位：人）  

有 無 未回答 合計 

64 180 3 247  
（５）医療的ケア※の必要性 

（※人工呼吸器の装着、たん吸引、経管栄養など、日常生活を営むために医療行為を要すること） 

                        （単位：人）  

有 無 未回答 合計 

9 238 0 247  
（６）短期入所の支給決定 

                          （単位：人）  

有 無 合計 

61 186 247 

 

     
２ 調査結果の概要 
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２ グループホームの利用希望（現在の住まい別） 

（１） 希望されていない                                      （単位：人） 

自宅    

（家族等と同居） 

自宅    

（一人暮らし） 
障害者支援施設 その他 合計 

108 24 26   1 159 

 

（２） ア.希望されている（すぐに入りたい）          （単位：人） 

自宅    

（家族等と同居） 

自宅    

（一人暮らし） 
障害者支援施設 その他 合計 

9 1 0   2 12 

 

イ.希望されている（1年以内）             （単位：人） 

自宅    

（家族等と同居） 

自宅 

（一人暮らし） 
障害者支援施設 その他 合計 

    1    0    0   1 2 

 

ウ.希望されている（将来的に）               （単位：人） 

自宅    

（家族等と同居） 

自宅 

（一人暮らし） 
障害者支援施設 その他 合計 

    42     1     0    0 43  
（３） わからない                       （単位：人） 

自宅    

（家族等と同居） 

自宅    

（一人暮らし） 
障害者支援施設 その他 合計 

20 0 1   0 21   
（４） その他                         （単位：人） 

自宅    

（家族等と同居） 

自宅    

（一人暮らし） 
障害者支援施設 その他 合計 

5 0 3   2 10    
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３ 短期入所の利用について 

（１） 希望どおり利用できているか 

                                            （単位：人） 

希望どおり 概ね希望どおり 
希望どおり利用で

きていない 
未回答 合計 

25 11 19 6  61   
４ 結果 

① グループホームの利用希望について 

・障害者支援施設に入所している方で、グループホームの利用を希望さ

れている方は０人だった。 

・自宅で生活されている方は２１１人。うち５４人（２６％）がグルー

プホームの利用を希望。 

・グループホームの利用を希望されている方のうち、利用希望時期が「す

ぐに」または「１年以内に」の方は１１人。「将来的に」の方は４３人で、 

利用希望者のうち８０％を占めている。 

 

② 短期入所の利用状況について 

・「希望どおり」「概ね希望どおり」利用できている方が５９％。主な利

用目的は「家族のレスパイト」、「家族の不在時の利用」、「将来に向けた

練習」。 

・「希望どおり利用できていない」方の理由は、「利用に不安がある」「（重

度や医療的ケアの方の）受け入れ先がない」、「緊急時の利用を想定して

おり、利用に至っていない」など。 

 


